



# С ДНЁМ РОССИЙСКОЙ НАУКИ!



*Уважаемые коллеги!*

8 февраля 2024 года исполняется 300 лет со дня учреждения Российской академии наук по распоряжению императора Петра I. Это событие оказалось судьбоносным в истории нашей страны на протяжении этих трёх веков.

До недавнего времени глобализация научного знания создавала впечатление, что нет уже особого смысла в национальной принадлежности научной мысли. Возникла иллюзия, что реальной мерой успеха в науке могут быть показатели по международным библиографическим базам данных и индексы цитируемости. Однако события нескольких последних лет, во-первых, показали непрочность международных научных связей, во-вторых, подтвердили, что Российская наука остаётся одним из базовых элементов существования и развития нашей страны.

Научное познание – это всегда новизна, и Академия наук, какой бы ни был по счёту её юбилей, обязана быть по-юношески любознательной и готовой к новым вызовам, новым постановкам задач и новым подходам к их решению. Всё это богато представлено в наши дни.

Желаю Вам, дорогие коллеги, творческой энергии для отыскания прорывных идей, терпения и упорства, без которых не бывает научных достижений, и сибирского здоровья для реализации всего задуманного!

*Директор филиала  
ОФ ИМ СО РАН, д.ф.-м.н.*

*А.В. Еремеев*